
81. 3226.5555

sac@forturia.com.br

APLICANDO O PERFIL NA
IMPRESSORA

COPIE O PERFIL DE CORES PARA A PASTA COLORS

C:\Windows\System32\spool\drivers\color

PASSO

1

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - CLIQUE EM        NO SEU TECLADO E DIGITE  NO CAMPO DE BUSCA, DEPOISIMPRESSORA
2 - CLIQUE EM  PARA MOSTRAR TODAS AS IMPRESSORAS INSTALADASIMPRESSORAS E SCANNERS
3 - ABRA A PÁGINA DA IMPRESSORA CLICANDO SOBRE O SEU NOME

PASSO

2
01

02

03

1 - NA PÁGINA DA IMPRESSORA CLIQUE SOBRE PROPRIEDADES DA IMPRESSORA
2 - CLIQUE NA ABA GERENCIAMENTO DE CORES
3 - CLIQUE NO BOTÃO GERENCIAMENTO DE CORES...

PASSO

3

01

02

03



81. 3226.5555

sac@forturia.com.br

APLICANDO O PERFIL NA
IMPRESSORA

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - ESCOLHA O MODELO DA IMPRESSORA
2 - MARQUE A OPÇÃO - USAR MINHAS CONFIGURAÇÕES PARA ESTE DISPOSITIVO
3 - ESTA OPÇÃO ESTARÁ EM AUTOMÁTICO, ESCOLHA A OPÇÃO MANUAL

PASSO

4
01

02

03

04

4 - CLIQUE EM  QUE ABRIRÁ UMA NOVA JANELAADICIONAR

05

5 - SELECIONE O PERFIL CORRESPONDENTE E CLIQUE EM OK

1 - SELECIONE O PERFIL ANTIGO E CLIQUE EM , ASSIM O PERFIL FORTURIA SE TORNARÁREMOVER
      O PERFIL PADRÃO
2 - CLIQUE EM FECHAR

PASSO

5

01

02
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sac@forturia.com.br

PREFERÊNCIAS DE IMPRESSÃO NA
IMPRESSORA

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - CLIQUE EM PREFERÊNCIAS DE IMPRESSÃO
2 - EM QUALIDADE ESCOLHA ALTO
3 - CLIQUE NA ABA MAIS OPÇÕES

PASSO

1

01

02

03

1 - ESCOLHA A OPÇÃO PERSONALIZADO
2 - CLIQUE NO BOTÃO AVANÇADO...
3 - NA NOVA ABA ESCOLHA A OPÇÃO SEM AJUSTE DE COR

PASSO

2

01 02

03

04

4 - CLIQUE EM OK

SE QUISER QUE TODAS AS
IMPRESSÕES SAIAM
AUTOMATICAMENTE 
ESPELHADAS SELECIONE
ESTA OPÇÃO
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PREFERÊNCIAS DE IMPRESSÃO NA
IMPRESSORA

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - CLIQUE NO BOTÃO ADICIONAR/REMOVER PRÉ-AJUSTES...
2 - COLOQUE O NOME SUBLIMAÇÃO
3 - ESCOLHA UM ÍCONE

PASSO

3

01
03

02

04

05

4 - CLIQUE NO BOTÃO SALVAR
5 - CLIQUE NO BOTÃO FECHAR

PARA DEIXAR ESSA
PREDEFINIÇÕES
MAIS LIMPA FAÇA O
PASSO A PASSO
AO LADO

SELECIONE AS
PREDEFINIÇÕES
ACIMA DE 1 POR 1 E
CLIQUE EM
ESCONDER

DICA:

DEIXE VISÍVEL APENAS
A QUE ACABAMOS DE
CRIAR - SUBLIMAÇÃO
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CONFIGURANDO O PERFIL NO
COREL DRAW

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - ESCOLHA O MODELO DA IMPRESSORA
2 - CLIQUE NA ABA COR

PASSO

1
01

PASSO

2
1 - SELECIONE TODAS AS OPÇÕES COMO MOSTRA A IMAGEM ABAIXO
2 - SELECIONE O PERFIL QUE INSTALAMOS ANTERIORMENTE
3 - CLIQUE NO BOTÃO APLICAR
4 -CLIQUE EM  PARA FECHAR A PÁGINACANCELAR

02

02

0304
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sac@forturia.com.br

PREPARANDO O ARQUIVO NO
COREL DRAW

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - ABRA O ARQUIVO QUE DESEJA IMPRIMIR E SELECIONE ELE
2 - CLIQUE NA ABA BITMAPS

PASSO

1

PASSO

2
1 - SELECIONE TODAS AS OPÇÕES COMO MOSTRA A IMAGEM ABAIXO
     RESOLUÇÃO: 300 DPI
     MODO DE COR: COR CMYK (32 BIT)
     FUNDO TRANSPARENTE
PARA CONFIRMAR CLICA EM OK

02

01

03

3 - CLIQUE NA OPÇÃO CONVERTER EM BITMAP...

01



81. 3226.5555

sac@forturia.com.br

PREPARANDO O ARQUIVO NO
COREL DRAW

INSTALAÇÃO
PERFIL DE CORES

Av. Eng. Abdias de Carvalho, 362
Madalena - Recife-PE

1 - SELECIONE A IMPRESSORA COM O PERFIL INSTALADO
2 - CLIQUE NA  AO LADO DO NOME DA IMPRESSORAENGRENAGEM

PASSO

3 3 - ESCOLHA A PREDEFINIÇÃO QUE CRIAMOS SUBLIMAÇÃO

01

03
02

04

05

4 - CONFIRME NO BOTÃO OK
5 - PARA IMPRIMIR CLIQUE NO BOTÃO IMPRIMIR

APERTE CTRL+P PARA ABRIR A PÁGINA DE IMPRESSÃO

A PARTIR DE AGORA O PERFIL DE CORES ESTA INSTALADO E SALVO NAS CONFIGURAÇÕES DA 
IMPRESSORA E DO COREL DRAW, SEMPRE QUE FOR IMPRIMIR BASTA REPETIR OS ULTIMOS PASSOS

1 - CONVERTER O ARQUIVO EM BITMAP CMYK (32 BIT)
2 - ESCOLHER A IMPRESSORA E EM SEGUIDA ESCOLHER A PREDEFINIÇÃO SUBLIMAÇÃO

IMPRIMIR3 - 


